



Кубок России по лыжным гонкам (спорт ЛИН) 2019



Согласно Единому календарному плану межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных и спортивных мероприятий Министерства спорта России на 2019 год в период с 16 по 20 декабря 2019 года проходил Кубок России по лыжным гонкам спорта ЛИН на лыжно-биатлонном комплексе «Перекоп», п. Перекоп Кировской области.

В соревнованиях приняли участие спортсмены из Нижегородской области, Свердловской области, Курганской области, Пермского края, Республики Коми, ХМАО-Югры, а также лыжники из Франции и Японии. В составе сборной команды Свердловской области приняли участие в соревнованиях трое воспитанников ГКОУ СО «Колчеданская школа-интернат»: Безукладникова А., Черноскутов И. и Ившина Н. под руководством тренера – преподавателя Чулкова Юрия Валентиновича.

Несмотря на то, что нашим спортсменам пришлось соревноваться на взрослом уровне среди мужчин и женщин, многие из которых входят в состав сборных своих стран в том числе России, ребята выступили достойно. Все вошли в десятку сильнейших лыжников в своих группах, а самая младшая участница соревнований 2006 г.р. Безукладникова А. на дистанции 5 км классическим стилем сумела завоевать 5 место, к тому же обыграв двух лыжниц из сборной Франции готовящихся к Чемпионату мира по лыжным гонкам спорта ЛИН, который состоится в марте 2020 года в Италии.

Для наших спортсменов это была проба сил перед Чемпионатом и Первенством России (до 18 лет) по лыжным гонкам спорта ЛИН, которые пройдут так же на лыжно-биатлонном комплексе «Перекоп», п. Перекоп Кировской области в начале марта 2020 года, куда поедет расширенный состав сборной команды Свердловской области (10 человек). Перед ними стоит нелёгкая задача – выиграть Первенство России в эстафете и завоевать минимум две медали в личном первенстве.

М О Л О Д Ц Ы !



Свердловская
область

Ханты-Мансийский
автономный округ

Республика
Коми

35

23

34

Иркутская
область

Иркутский
край

1

1



